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Oggetto: Convocazione Assemblea Ordinaria dei Soci

Gentilissimo Socio/a,

sono a comunicare che il 15 dicembre 2021 alle ore 07.00 in prima convocazione e il 15 dicembre 2021 alle ore 9,00 in seconda convocazione, è indetta l’Assemblea Ordinaria dei Soci di AISAL, ai sensi dell'art. 73, commi 1 e 4 del D.L. n. 18/2020 e s.m.i., in videoconferenza su piattaforma zoom, al seguente link di collegamento:

https://us06web.zoom.us/j/88246758039?pwd=TlEzalloVlhsNlBnM2ZYV2YzMithQT09

Nell’identificativo del partecipante alla riunione deve essere scritto nome (spazio) cognome. Occorre collegarsi dalle ore 8,30 alle 9,00 per consentire le procedure di riconoscimento e ammissione alla riunione dalla “sala di attesa” Zoom.
Per eventuali problemi tecnici inviare WhatsApp al numero 392 365 55 78.
L’Assemblea è indetta al fine di discutere e deliberare sui seguenti punti posti all’ordine del giorno:

1) Relazione del Presidente
2) Relazione del Tesoriere e approvazione del rendiconto finanziario
3) Relazione Rappresentanti FELASA 
4) Presentazione dei candidati al CD AISAL per il triennio 2022-2024 e apertura della votazione online (piattaforma ELIGO)
5) Varie ed eventuali.

Si prega di leggere con attenzione le indicazioni riportate che tengono conto della particolare condizione dettata dall’emergenza Covid-19 in corso e delle conseguenti disposizioni normative in materia.

La partecipazione all’Assemblea dei Soci è riservata ai soci ed avverrà secondo le modalità previste dallo Statuto, in particolare:
· in base all’art. 9 dello Statuto in vigore, “l’Assemblea ordinaria è costituita da tutti i Soci che sono in regola con le quote associative” versate entro il 30 novembre 2021;
· è richiesto l’uso di un computer (o tablet, o smartphone), una buona connessione dati, microfono (preferibilmente con cuffia o auricolare) e telecamera al fine di poter essere identificati;
· si potrà accedere alla riunione indicando cognome e nome e tenendo accesa la telecamera. Le persone non identificabili saranno escluse;
· il presidente unitamente al vicepresidente, accerteranno l'identità degli intervenuti in fase di svolgimento della riunione, mediante esibizione e chiara visualizzazione del documento di riconoscimento a schermo;
· per intervenire è necessario prenotare l'intervento utilizzando la chat.
· durante la giornata (fino alle ore 16) avranno luogo le votazioni online per l'elezione dei sette membri del nuovo Consiglio Direttivo che rimarrà in carica per il per il triennio 2022-2024, mediante piattaforma ELIGO alla quale si potrà accedere dal link che ciascun avente diritto riceverà via mail all’inizio dell’assemblea. Ogni socio potrà indicare un massimo di 7 preferenze. 

CANDIDATURE al Consiglio Direttivo AISAL triennio 2022, 2023, 2024: 
Saranno accettate candidature dal giorno 22 novembre 2021 fino al 7 dicembre 2021, i candidati potranno inviare la propria candidatura tramite apposito modulo FORMS disponibile al link https://forms.office.com/r/6UdnJryRRe. È inoltre richiesto l’invio di un breve video di presentazione (max 1 minuto) all’indirizzo: segreteria@aisal.org.  I candidati devono essere associati da almeno un anno e devono essere in regola con le quote associative (entro il 30 Novembre 2021).
Cordiali saluti
								il Presidente AISAL
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